
                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

 

ABRIL 2021 

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

056802021  s/d  5  “Convocatoria del Proceso de selección para la Promoción Horizontal por Niveles con 

Incentivos en Educación Básica 2021 (tercer párrafo del punto 3 de la base segunda), así 

como respuesta de la Secretaría de Hacienda a la solicitud de información   

USICAMM  Inf. Generales  

062442021  H   1  “Sueldos y salarios de trabajadores de todo nivel jeráriquico de educación básica 

(preescolar, primaria, secundaria). Por favor desglose la percepción salarial de forma 

bruta y neta y si la información se tiene en forma de base de datos, anexe un documento 

en formato doc o xlsm (word o excel).   

Unidad  de  
Transparencia  

Inf. Publica de  
Oficio  

063312021  M   1  Solicito una copia de todas las minutas o acuerdos que se levantaron en las reuniones 

regionales que fueron coordinadas en su momento por el ex Secretario Aurelio Nuño 

Mayer, a partir del año 2015 y hasta la última celebrada en el año de 2017 en la que 

participaban el entonces Gobernador y/o Secretario de Educación  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento 

de Información 

complementaria  

063672021  H   1  Solicito se me envíe el permiso o renuncia de la rectora de la UTP ya que es coordinadora 

del candidato a presidente municipal de su municipio y su función como rectora le 

demanda 24/7. Fundamentado en el Artículo 11 numerales I al VI  

Unidad  de  
Transparencia  

Canalizada  

063872021  M   2  Solicitud de concesión de indemnización global, para realizar mi trámite de retiro de 

pensión.  

 

Unidad  de  
Transparencia  

Req. de Infor. 

complementaria  

079042021  s/d  6  DE LA INFORMACIÓN QUE OBRA EN SUS ARCHIVOS, LE SOLICITO1. Qué es el Sistema 

Integral de Recursos Humanos y Proyección del Gasto Operativo; 2. Descripción 

detallada de la información que contiene; 3. Dependencia que lo administra, 

especificando el área administrativa  

 

 

 

Dirección 
 de  
Administración  

Inf. generales  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

079222021  H   1  Directorio de la Institución completo con Nombre Completo/Puesto/Correo/Teléfono  

Secretario de Educación Secretario Particular Subsecretario de Educación Básica  

Secretario Particular Subsecretario de Educación Media Superior Secretario Particular  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento 

de 

 informaci

ón 

complementaria  

082852021  M   1  ¿Qué problemática se ha presentado en la educación en el nivel medio superior y 

superior en el Estado de Chihuahua relacionado con el acceso con la modalidad virtual 

durante el periodo Agosto-Diciembre 2020?  

Unidad  de  
Transparencia  

Improcedente  

094952021  s/d  5  Ademas del código administrativo del Estado de chihuahua, existe algún código, ley, 
acuerdo o cualquier otra denominación que regule los REQUISITOS PARA ACCEDER 

COMO TRABAJADOR DOCENTE EN LA ESCUELA DE TRABAJO SOCIAL DEL ESTADO DE  

CHIHUAHUA.  

Dirección 

 de 

Administración  

Marco  
Normativo  

095062021  M   1  Requiero se me proporcione todas las adquisiciones y contrataciones que realizaron con 

la Empresa Proveedora SADI SA de CV del 2018 a la fecha, donde se especifique el monto 

de cada contratación, los bienes o servicios adquiridos y la fecha de contratación, así 

como el acta del comité u organismo interno de la institución que aprobó cada una de 

las contrataciones  

Unidad  de  
Transparencia  

Inf. Publica de  
Oficio  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

96532021  H   5  Relación de los programas de entrega de apoyos implementados financiados con 

recursos federales, federalizados y estatales, señalando en cada uno de ellos la fuente 

de financiamiento Presupuesto asignado, modificado, ejercido, devengado y pagado por 

cada uno de los programas de entrega de apoyos Reglas de Operación, Lineamientos de 

Operación, Manuales o Circulares, o cualquier otro documento en el que se defina la 

operación de la entrega de los apoyos, de cada uno de los programas de entrega de 

apoyos Padrón de beneficiarios de cada uno de los programas de entrega de apoyos 

Respecto de los programas cuya fuente de financiamiento corresponda a recursos 

federales o federalizados Padrón de Beneficiarios reportados en el SIPP-G de 

conformidad con el Decreto por el que se crea el Sistema Integral de Información de 

Padrones de Programas Gubernamentales Convenios firmados con la federación para la 

ejecución de entrega de apoyos Relación de los programas educativos implementados 

en la entidad federativa e incluir los convenios o acuerdos signados con las 

dependencias federales para su ejecución….  

A  todas 

 las 

áreas.  

Inf. General y 

Financiera  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

098022021  Institución   5  Con el objetivo de obtener información acerca del estado actual del sistema de salud 

mental de la entidad federativa, solicito de la manera más atenta, sea respondido el 

documento anexo. Sin más por el momento, agradezco la atención prestada al presente.  

Dirección 
 de  
Educación  
Básica 
Departamento 
de  
Certificación  

Inf. Generales  

106342021  M   1  ¿Como set su division de presupuestos para las escuelas publicas del estado? ¿Cual es 

el plan de mejoria para las escuelas publicas por año? ¿Cada cuanto los profesores de 

las escuelas publicas son capacitados para dicha labor? ¿Existe nuevo plan para 

implementar acceso a niños con discapacidad?  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento 

de 

 informaci

ón 

cmplementaria  

106422021  s/d  1  Si fuera tan amable de anexar a esta solicitud todas las sentencias judiciales, laudos y 

resoluciones administrativa de la cual forme parte la secretaria de educación y deporte 

de este estado de chihuahua . Todo lo anterior en un periodo de 2015 a la fecha  

Unidad  de  
Transparencia  

Inf. Publica de  
oficio  

119542021  H   1  Cuál es el numero de jóvenes que han egresado en el modelo de intervención EMMA 

(Educación a menores con maduración asistida) de febrero del 2020 a diciembre del 

2021 en el kilometro 20 ciudad Juarez?  

Unidad  e  
Transparencia  

Improcedente  

120142021  M   1  Teresa Ortuño Garza directora general del COBACH tiene alguna recomendación de la 

comisión estatal de derechos humanos? de ser así me gustaría conocer el texto  

Unidad  de  
Transparencia  

Canalizada  
COBACH  

120882021  H   1  Cuál es el nombre y teléfono del área ó Dirección gubernamental del Estado de 

Chihuahua, para solicitar la legalización de un título profesional emitido por la 

Universidad Autónoma de dicho Estado. Qué documentos requiero entregar para que 

se legalice dicho título profesional. Cuánto tiempo tarda la gestión de legalización y cuál 

es el costo.  

Unidad  de  
Transparencia  

Canalizada  
UACH  

  

  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

MAYO 2021  

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

107272021  M   9  Guía Operativa para la Organización y Funcionamiento de los Servicios de Educación 

Básica para el estado de Chihuahua emitida por la autoridad educativa local  

Dirección 
Básica  

Inf. generales  

118802021  s/d  7  En la respuesta a la solicitud folio 079042021, en los procesos: Consulta de FUT (Formato 

de trámite) detalle; Control del FUT magisterio; Autorización masiva y Consulta FUT 

detalle; se hace referencia a un campo denominado FASE, le solicito me informe EN 

CADA UNO DE ESTOS PROCESOS: 1)¿Qué es una fase? 2)¿Cuántas fases hay? 3)¿En qué 

consiste cada fase? 4)Área administrativa encargada de cada fase  

Dirección 

 de 

Administración  

Inf. generales  

119482021  H   7  Quisiera saber si ya se asigno y se siguio la lista de prelación del concurso de formadores 

de docentes tipo C despues de la renuncia de uno de los asignados en febrero de 2018 

en el estado de Chihuahua.  

USICAMM  Inf. generales  

119492021  H   7  Quisiera saber si ya se asigno y se siguio la lista de prelación del concurso de formadores 

de docentes tipo C despues de la renuncia de uno de los asignados en febrero de 2018 

en el estado de Chihuahua.  

USICAMM  Inf. generales  

119502021  H   7  Quisiera saber si ya se asigno y se siguio la lista de prelación del concurso de formadores 

de docentes tipo C despues de la renuncia de uno de los asignados en febrero de 2018 

en el estado de Chihuahua.  

USICAMM  Inf. generales  

119512021  H   7  Quisiera saber si ya se asigno y se siguio la lista de prelación del concurso de formadores 

de docentes tipo C despues de la renuncia de uno de los asignados en febrero de 2018 

en el estado de Chihuahua.  

USICAMM  Inf. generales  

121192021  H   5  Conocer si se siguió la lista de prelación del concurso de Formadores de inglés C cuando 

y cómo se sustituyó la plaza del maestro César Eduardo Poumian Orozco,  

USICAMM  Inf. generales  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

121202021  H   5  Conocer si se siguió la lista de prelación del concurso de Formadores de inglés C cuando 

y cómo se sustituyó la plaza del maestro César Eduardo Poumian Orozco, clave 

presupuestal 076319 E8005000000022 C.C.T 008ENL0002U. Como lo han hecho en otros 

estados cuando han renunciado los docentes asignados en la primera ronda se siguió la 

lista nacional de prelación para volver a cubrir la vacante y si la persona asignada cumple 

con los requisitos del concurso: CAE o CPE,TKT y haber aprobado el examen de 

habilidades como se menciona en la convocatoria del 2017  

USICAMM  Inf. generales  

121212021  H   5  Conocer si se siguió la lista de prelación del concurso de Formadores de inglés C cuando 

y cómo se sustituyó la plaza del maestro César Eduardo Poumian Orozco, clave 

presupuestal 076319 E8005000000022 C.C.T 008ENL0002U. Como lo han hecho en otros 

estados cuando han renunciado los docentes asignados en la primera ronda se siguió la 

lista nacional de prelación para volver a cubrir la vacante y si la persona asignada cumple 

con los requisitos del concurso: CAE o CPE,TKT y haber aprobado el examen de 

habilidades como se menciona en la convocatoria del 2017  

USICAMM  Inf. generales  

121222021  H   5  Conocer si se siguió la lista de prelación del concurso de Formadores de inglés C cuando 

y cómo se sustituyó la plaza del maestro César Eduardo Poumian Orozco, clave 

presupuestal 076319 E8005000000022 C.C.T 008ENL0002U. Como lo han hecho en otros 

estados cuando han renunciado los docentes asignados en la primera ronda se siguió la 

lista nacional de prelación para volver a cubrir la vacante y si la persona asignada cumple 

con los requisitos del concurso: CAE o CPE,TKT y haber aprobado el examen de 

habilidades como se menciona en la convocatoria del 2017  

USICAMM  Inf. generales  

121762021  H   1  ¿Qué programas de educación sexual están disponible para los jóvenes?  Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento 

de Información  

123612021  M   1  Deseo que me entreguen las cifras de los alumnos con los que ya no se tiene contacto 

del 2019 al 2020 y del primer trimestre del 2021 a nivel primaria y secundaria  

Unidad  de  
transparencia  

Canalizado 

 a 

S.E.E.CH  

  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

 

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

126112021  H   1  ¿Cuál es el numero de jóvenes que han egresado en el modelo de intervención EMMA 

(Educación a menores con maduración asistida) de febrero del 2020 a diciembre del 2021 

en el kilómetro 20 ciudad Juarez?  

Unidad  de  
Transparencia  

Canalizado  a  
Cd. Juárez   

126582021  M   1  Informe la cantidad de docentes de la sección 42 con plaza de 3/4 de tiempo que del 2013 

a la fecha les ha sido asignada la plaza de tiempo completo, también conocida como clave  

Unidad  de  
Transparencia  

Canalizada  a  
Hacienda  

126822021  M   1  ¿La secretaria de Educación y Deporte ayudará a los niños de bajos recursos de nuestra 

ciudad?  

Unidad  de  
Transparencia  

Inf. Publica de  
oficio  

126832021  M   1  Deseo conocer cuales son mis datos personales con los que cuenta la institución 

gubernamental, así como detalles y del tratamiento de los mismo, específicamente de lo 

referente a mi grado de estudios y documentación de la misma., tipo de derecho ARCO: 

Acceso , presento solicitud: Titular, representante: ,tipo de persona: Titular  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento de 

información   

127712021  M   5  Analítico del Presupuesto por capítulo y partida de gasto (capítulo y concepto), ejercicio 

fiscal 2020 y primer trimestre 2021. Analítico del Presupuesto por categoría 
programática, ejercicio fiscal 2020 y primer trimestre 2021. Analítico del Presupuesto por 

categoría fuente de financiamiento, ejercicio fiscal 2020 y primer trimestre 2021. Relación 

de programas implementados en los años 2020 y 2021, indicando el presupuesto 
asignado, modificado, ejercido y pagado de cada uno de ellos. Reglas de Operación, 
Lineamientos de Operación, Manuales o Circulares, o cualquier otro documento en el que 
se detalle la operación de cada uno de los programas implementados en los ejercicios 

2020 y 2021. En su caso, Padrón de Beneficiarios de cada uno de los programas. 

Varias áreas  Presupuesto  
 E  
Inf. Publica  

128852021  M   5  Mediante la presente me gustaría solicitar la siguiente información sobre la secretaria de 

educación y deporte - Quisiera saber cual fue el gasto de financiamiento destinado al 

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal de la educación, en el año 2021. Y de que 

manera el PLAN SECTORIAL pretende mejorar la calidad y equidad . 

Dirección 

 de 

Planeación  

Financiera   



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

129112021  M     Como es que se esta utilizando el dinero establecido para el área educativa si estamos en 

modalidad virtual o de aprendizaje a distancia?  

Dirección 

 de 

Planeación  

Financiera   

129232021  M     Como es que se han estado utilizando los recursos monetarios destinados al área 

educativa de las escuelas de media superior si se esta en modalidad virtual o de 

aprendizaje a distancia?  

Dirección 

 de 

Planeación  

Financiera   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

129532021  M   3  Existe algún acuerdo, minuta, ley, reglamento o cualquier otra denominación que se le 

de que mencione las reglas especificas para la asignación de plazas ciclo escolar2018- 

2019 ; 2019-2020; 2020-2021, si existe favor de agregarlo a esta solicitud.Al referirme 

reglas especificas me refiero a la regla de asignación que verse sobre que se otorguen 

60% vacantes de asignación por hora semana mes y 40% para el proceso de promoción 

hora semana mes.  

USICAMM  INF.  
GENERALES  

129582021  M   1  Dentro del apartado de la secretaría de Educación y deporte, no viene especificada la 

parte de sueldos de las personas que laboran para esta dependencia. Quisiera conocer 

los sueldos de los que están principalmente a cargo de estos puestos  

Unidad  de  
Transparencia  

Inf. generales  

132572021  H   5  Como es que se está utilizando el dinero establecido para el área educativa si estamos en 

movilidad virtual o de aprendizaje a distancia?  

Dirección 

 de 

Planeación  

Financiero   

133342021  M   1  ¿Cuál es el periodo anual para solicitar becas para la educación superior? ¿Qué 

documentos se necesitan y a que instancia se envían? ¿Cuál es el ingreso que se recibe 

por este tipo de beca y cuantas veces puede ser solicitada?  

Unidad  de  
Transparencia  

Financiero  

133382021  M   1  ¿Cuál es el periodo anual para solicitar becas para la educación superior? ¿Qué 

documentos se necesitan y a que instancia se envían? ¿Cuál es el ingreso que se recibe 

por este tipo de beca y cuantas veces puede ser solicitada?  

Unidad  de  
Transparencia  

Financiero  

134082021  M   1  ¿Cuál es el presupuesto destinado al deporte en los años 2019 y 2020? ¿Qué cantidad de 

presupuesto se utilizo? ¿Cuál es el presupuesto destinado al deporte para el 2021?  

Unidad  de  
Transparencia  

Incompetencia  

137962021  M   1  ¿Quién es el responsable de apoyar a los alumnos para concursos de deporte o culturales? 

Servicios educativos del estado de Chihuahua Secundarias  

Unidad  de  
Transparencia  

Canalizada  a 

S.E.E.CH  

141542021  M   1  Informe en qué consiste la prejubilación, cuando se otorga y quienes tienen derecho. Si 

los hombres al cumplir 29 años, 6 meses 1 día y las mujeres al cumplir 27 años 6 meses 

1 día pueden tramitar jubilación.  

Unidad 
 de  
transparencia  

Canalizada  
PEC  

a  

  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

  

Junio 2021  

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

142252021  M   2  NOMBRE DE TODOS LOS PERITOS EN MATERIA DE GRAFOSCOPIA QUE CUENTAN CON 

AUTORIZACIÓN Y REGISTRO VIGENTE POR PARTE DEL DEPARTAMENTO ESTATAL DE 

PROFESIONES PARA SU EJERCICIO EN EL ESTADO DE CHIHUAHUA  

Profesiones   Inf. Generales  

143492021  H   3  Se solicita la siguiente información del año 2019 y 2020 por separado cada año de: Con 

base al artículo 5 de la Ley de Bienestar Animal del estado ¿Cuántas campañas o qué 

programas se realizaron de educación en materia de protección y respeto a los animale  

Básica   Inf. generales  
  

144032021  H   3   deseo si el 

contender 

políticamente. 

profesor Heberto Caballero  Román sigue pidió licencia a tiempo para  Administrativo  Servidores 

públicos    

145472021  M   1  1.¿Cuánto recurso económico se asignó para el pago de la energía eléctrica de las 

escuelas públicas de nivel básico de Ciudad Juárez y Chihuahua (desglosar de forma 

estatal y en el municipio) en el año 2018, 2019, 2020 y 2021 (desglosar por año)? 2.¿Cuál 

es la dependencia designada para hacer el pago ante la Comisión Federal de Electricidad 

por la energía eléctrica de las escuelas públicas de nivel básico de Ciudad Juárez y 

Chihuahua? 3.Hasta el momento, ¿cuántas escuelas públicas de nivel básico de Ciudad 

Juárez y Chihuahua (desglosar de forma estatal y en el municipio) adeudan el pago de la 

energía eléctrica ante la Comisión Federal de Electricidad? 4.¿A cuántas escuelas 

públicas de nivel básico de Ciudad Juárez y Chihuahua (desglosar de forma estatal y en 

el municipio) se les ha suspendido el servicio por adeudar el pago de la energía eléctrica 

ante la Comisión Federal de Electricidad? 5.Cuáles son las escuelas públicas de nivel 

básico de Ciudad Juárez y Chihuahua  

Unidad 
 de  
Transparencia  

Requerimiento 

de Información  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

145512021  M   2  Me podrían proporcionar la estructura ocupacional de las escuelas preescolares de 

sostenimiento estatal en el estado de chihuahua?Requiero conocer todos los detalles de 

cómo se designan los recursos humanos en las escuelas. Cómo es que se consideran 

escuelas de organización completa y qué empleados se les asignan con base en esos 

criterios?  

Unidad 
 de   
Transparencia  

Requerimiento 

de Información  

146172021  Institución   7  Para los municipios pertenecientes al programa SPOTLIGHT solicito saber el presupuesto 

para erradicar y prevenir la violencia hacia las mujeres indicando cuales son los recursos 

que pertenecen al programa SPOTLIGHT y los recursos que son destinados a otros 

programas, Solicito saber el presupuesto para el mecanismo de la Alerta de Genero en 

los municipios que reciban este apoyo para cada año empezando en 2015 y terminando 

en 2021, Para los municipios pertenecientes al programa SPOTLIGHT, solicito saber los 

avances de acuerdo con los indicadores del programa SPOTLIGHT desagregados por 

categoría de trabajo o resultado, Solicito saber como planean medir el impacto a nivel 

nacional del programa SPOTLIGHT después de su terminación? Cuales son las preguntas 

clave? En el plan del programa, Indicador 2.2 dice que México asigna x porcentaje o más 

de su presupuesto nacional a la prevención y eliminación de todas las formas de VCMN, 

incluyendo el feminicidio, solicito saber cual es este porcentaje? Cual es la estrategia de 

movilización de recursos, por parte del Gobierno de México, para atraer fondos públicos 

o privados para asegurar los resultados del programa SPOTLIGHT? Solicito saber cuales 

son los cambios que han implementado en el programa SPOTLIGHT desde el inicio de la 

pandemia? Respecto a los resultados que requieren participación de la Secretaría de 

Educación Pública, Solicito saber los planes específicos para abordar las iniciativas de 

intervención en escuelas que requiere el programa SPOTLIGHT? Solicito saber como se 

ha gastado el presupuesto para la igualdad de genero desde 2019, indicando por favor 

en que se ha gastado hasta este momento los recursos dirigidos al programa SPOTLIGHT 

y los recursos destinados al mecanismo de Alerta de Genero  

Unidad 

Genero  
de  Inf. general  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

  

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

146632021  s/d  1  DE LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE, proporcionar la siguiente información: 
REGLAMENTO POR EL QUE SE RIGEN. -ORGANIGRAMA COMPLETO. (PUESTOS, 

PERSONAS QUE OCUPAN LOS PUESTOS DE TODOS LOS NIVELES) -PRESTACIONES NETAS  

COMPLETAS DE TODOS SUS EMPLEADOS (SUELDO, COMPENSACIÓN Y TODAS LAS 

PRESTACIONES QUE RECIBAN)  

Unidad  de  
Transparencia  

Inf. publica de  
Oficio  

148222021  M   1  1. Qué material y producto fue el que se compró para la sanitización y limpieza de los 

salones de clases de escuelas públicas del estado, para el regreso a clases presenciales. 

Especificar características del producto, qué es, en caso de líquido cuánto volumen. 

Especificar la cantidad del producto o material (desglosar). 2. Cuánto costó cada material 

o producto comprado para la sanitización y limpieza de los salones de clases de escuelas 

públicas del estado, para el regreso a clases presenciales. 3. Cuánto fue el costo total del 

material o producto comprado para la sanitización y limpieza de los salones de clases de 

escuelas públicas del estado, para el regreso a clases presenciales. 4. Quién fue el 

proveedor del material o producto comprado para la sanitización y limpieza de los 

salones de clases de escuelas públicas del estado, para el regreso a clases presenciales  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento 

de información   

148232021  M   1  1. Qué material y producto fue el que se compró para la sanitización y limpieza de 

los salones de clases de escuelas públicas del estado, para el regreso a clases 

presenciales. Especificar características del producto, qué es, en caso de líquido 

cuánto volumen. Especificar la cantidad del producto o material (desglosar). 2. 

Cuánto costó cada material o producto comprado para la sanitización y limpieza 

de los salones de clases de escuelas públicas del estado, para el regreso a clases 

presenciales. 3. Cuánto fue el costo total del material o producto comprado para 

la sanitización y limpieza de los salones de clases de escuelas públicas del estado, 

para el regreso a clases presenciales.   

 

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento 

de información   



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

148312021  H   1  Reciban un cordial saludo, al tiempo que respetuosamente solicito a la autoridad 
competente los siguientes documentos (o en su caso, el link de acceso a los mismos), del 

Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Docente (o el nombre equivalente 
que tenga en su Institución Educativa) de la Universidad Autónoma de Chihuahua. 

Reglamento Vigente en 2020, y en su caso de contar con este, de 2021.  

Convocatoria de 2020, y en su caso de contar con esta, de 2021.  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento de 

información   

148342021  H   1  Reciban un cordial saludo, al tiempo que respetuosamente solicito a la autoridad 

competente los siguientes documentos (o en su caso, el link de acceso a los mismos), del 

Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Docente (o el nombre equivalente 

que tenga en su Institución Educativa) de la Universidad Autónoma de Juárez . 
Reglamento Vigente en 2020, y en su caso de contar con este, de 2021.  

Convocatoria de 2020, y en su caso de contar con esta, de 2021.  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento de 

información   

151112021  H   1  Solicito el número total y el listado completo de las escuelas publicas y privadas, que 

están participando en el modelo de los Centros de Asesoría y Seguimiento Académico 

(CASA), en Ciudad Juárez. Con información detallada de cuales son las instituciones 

educativas que están participando en esta localidad.  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento de 

información   

152502021  H   1  Cuál es el órgano dentro del Estado de Chihuahua de la expedición de títulos 
profesionales, en nivel Licenciatura. Cuál es el costo de la expedición del titulo 
profesional a nivel Licenciatura. Quién es el órgano encargado del procedimiento de la 

expedición de títulos profesionales en nivel Licenciatura. Existe tarifa distinta respecto 

de la expedición de títulos profesionales a nivel Licenciatura respecto de Instituciones 
Públicas o Privadas. Cuál es la normatividad para establecer la tarifa para la expedición 

de Títulos Profesionales a Nivel Licenciatura. Es menester de cada institución tanto 
pública como privada establecer la tarifa para la expedición de Títulos Profesionales a 
Nivel Licenciatura. Cuantos Titulos Profesionales en Nivel Licenciatura se expidieron 
durante 2020 Cuál es el costo en el ejercicio Fiscal de 2020 del órgano encargado de la 

expedición de titulos profesionales a nivel Licenciatura. 

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento de 

Información   



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

152512021  H   1  2Cuál es el órgano dentro del Estado de Chihuahua de la expedición de títulos 

profesionales, en nivel Licenciatura. Cuál es el costo de la expedición del titulo 

profesional a nivel Licenciatura. Quién es el órgano encargado del procedimiento de la 

expedición de títulos profesionales en nivel Licenciatura. Existe tarifa distinta respecto 

de la expedición de títulos profesionales a nivel Licenciatura respecto de Instituciones 

Públicas o Privadas. Cuál es la normatividad para establecer la tarifa para la expedición 

de Títulos Profesionales a Nivel Licenciatura. Es menester de cada institución tanto 

pública como privada establecer la tarifa para la expedición de Títulos Profesionales a 

Nivel Licenciatura. Cuantos Titulos Profesionales en Nivel Licenciatura se expidieron 

durante 2020 Cuál es el costo en el ejercicio Fiscal de 2020 del órgano encargado de la 

expedición de titulos profesionales a nivel Licenciatura. Cuanto ha cobrado el órgano 

encargado de la expedición de titulos profesionales a nivel Licenciatura durante el año 

2020”  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento de 

Información   

152522021  H   1  “Cuál es el órgano dentro del Estado de Chihuahua de la expedición de títulos 
profesionales, en nivel Licenciatura. Cuál es el costo de la expedición del título 
profesional a nivel Licenciatura. Quién es el órgano encargado del procedimiento de la 

expedición de títulos profesionales en nivel Licenciatura. Existe tarifa distinta respecto 
de la expedición de títulos profesionales a nivel Licenciatura respecto de Instituciones 

Públicas o Privadas. Cuál es la normatividad para establecer la tarifa para la expedición 
de Títulos Profesionales a Nivel Licenciatura. Es menester de cada institución tanto 
pública como privada establecer la tarifa para la expedición de Títulos Profesionales a 

Nivel Licenciatura. Cuantos Titulos Profesionales en Nivel Licenciatura se expidieron 

durante 2020 Cuál es el costo en el ejercicio Fiscal de 2020 del órgano encargado de la 

expedición de titulos profesionales a nivel Licenciatura. Cuanto ha cobrado el órgano 

encargado de la expedición de titulos profesionales a nivel Licenciatura durante el año  

2020”  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento de 

Información  

  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

152532021  H   1  “Cuál es el órgano dentro del Estado de Chihuahua de la expedición de títulos 

profesionales, en nivel Licenciatura. Cuál es el costo de la expedición del título 

profesional a nivel Licenciatura. Quién es el órgano encargado del procedimiento de la 

expedición de títulos profesionales en nivel Licenciatura. Existe tarifa distinta respecto 

de la expedición de títulos profesionales a nivel Licenciatura respecto de Instituciones 

Públicas o Privadas. Cuál es la normatividad para establecer la tarifa para la expedición 

de Títulos Profesionales a Nivel Licenciatura. Es menester de cada institución tanto 

pública como privada establecer la tarifa para la expedición de Títulos Profesionales a 

Nivel Licenciatura. Cuantos Titulos Profesionales en Nivel Licenciatura se expidieron 

durante 2020 Cuál es el costo en el ejercicio Fiscal de 2020 del órgano encargado de la 

expedición de titulos profesionales a nivel Licenciatura. Cuanto ha cobrado el órgano 

encargado de la expedición de titulos profesionales a nivel Licenciatura durante el año 

2020”  

Unidad  de  
Transparencia  

Requerimiento 

de Información  

152922021  H   6  1. Qué material y producto fue el que se compró para la sanitización y limpieza de los 

salones de clases de escuelas públicas del estado, para el regreso a clases presenciales. 

Especificar características del producto, qué es, en caso de líquido cuánto volumen. 

Especificar la cantidad del producto o material (desglosar por unidades y número de 

piezas). 2. Cuánto costó cada material o producto comprado para la sanitización y 

limpieza de los salones de clases de escuelas públicas del estado, para el regreso a clases 

presenciales (desglosar por valor unitario). 3. Cuánto fue el costo total del material o 

producto comprado para la sanitización y limpieza de los salones de clases de escuelas 

públicas del estado, para el regreso a clases presenciales. 4. Quién fue el proveedor del 

material o producto comprado para la sanitización y limpieza de los salones de clases de 

escuelas públicas del estado, para el regreso a clases presenciales.  

Recursos 

Materiales  
Licitaciones  

            

  



                                                                                                                                                                               Unidad de 
Transparencia           

FOLIO  F/M/INST  DÍAS  PREGUNTA   Canalizado a  TIPO  DE  
RESPUESTA  

152932021  H   6  1. Qué material y producto fue el que se compró para la sanitización y limpieza de los 

salones de clases de escuelas públicas del estado, para el regreso a clases presenciales. 

Especificar características del producto, qué es, en caso de líquido cuánto volumen. 

Especificar la cantidad del producto o material (desglosar por unidades y número de 

piezas). 2. Cuánto costó cada material o producto comprado para la sanitización y 

limpieza de los salones de clases de escuelas públicas del estado, para el regreso a clases 

presenciales (desglosar por valor unitario). 3. Cuánto fue el costo total del material o 

producto comprado para la sanitización y limpieza de los salones de clases de escuelas 

públicas del estado, para el regreso a clases presenciales. 4. Quién fue el proveedor del 

material o producto comprado para la sanitización y limpieza de los salones de clases de 

escuelas públicas del estado, para el regreso a clases presenciales.  

Recursos 

Materiales  
Licitaciones  

  

  


